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                                                  TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU
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                                                P O D N E S A K
                                                                               Stečajnog upravitelja.

Nad dužnikom KODRA 3 D d.o.o.,OIB: 55337461506, Zagreb, 1. Poljanice 9, 
otvoren je stečajni postupak dana 17. svibnja 2018., a ispitno i izvještajno ročište
održano 05.listopada 2018., te odlukom skupštine naloženo stečajnom 
upravitelju dati suglasnost APS Delta S. A. da stupi u ovršni postupak na mjesto 
prijašnjeg vjerovnika Zagrebačke banke d.d., koji se vodio pred Općinskim 
građanskim sudom u Zagrebu pod brojem Ovr-2959/12, sada broj Ovr-690/2019

Podneskom od 20.01.2021., Zainteresirana osoba,(novi stečajni vjerovnik), 
BRAMA-PROM d.o.o., Zaprešić, Drage Kodrmana 12, predlaže Sudu da stupi 
na mjesto dosadašnjeg vjerovnika APS Delta S.A., Luksembourg, a isti zahtjev 
podnijet je Općinskom građanskom sudu u Zagrebu u ovršnom postupku.

Budući da ovršni postupak traje više od dvije godine, da na mjesto 
ovrhovoditelja stupa treća osoba, te da je u tom postupku donijeta 
drugostupanjska presuda kojom su odbijene žalbe ovršenika i predmet vraćen 
na ponovo odlučivanje, da su za dvije godine nastali  znatni troškovi postupka, 
PREDLAŽEM da Sud sazove skupštinu vjerovnika, da stečajni upravitelj 
podnese izvješće o tijeku stečajnog postupka i stanju stečajne mase u kome će 
detaljno biti obrazloženi i argumentirani troškovi postupka, kao i prijedlog 
odluke o davanju suglasnosti novom vjerovniku za stupanje u ovršni postupak, 
odobrenje za povlačenje žalbe, te s obzirom na razdvajanje postupka, 
angažiranje odvjetnika, jer prema nalazu vještaka okolno zemljište je 
namijenjeno za proširenje ceste i školskog dvorišta. 

Napominje se da je dražba za prodaju nekretnina stečajnog dužnika zakazana
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 za 24. ožujka 2021., do kada je potrebno poduzeti navedene radnje, kako nebi 
došlo do ponovnog odgađanja ročišta, moli se stoga Sud da se skupština 
vjerovnika održi što je prije moguće.
                                                   
                                                                                      Stečajni upravitelj:

U Zagrebu, 25.siječnja 2021.                                     Dragutin Ježić,dipl.iur.
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